



Goiânia, 8 de agosto de 2017

**1ª Retificação do edital nº 04/2017 edital de seleção ao programa de pós-graduação em antropologia social – mestrado (ampla concorrência e vagas para ação afirmativa) – turma 2018**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 14.5, do Edital nº 04/2017, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas correções são apenas em termos da sequência numérica do subitem 14.3, a seguir elencadas:

**1. No item 14, Das disposições finais, no subitem 14.3, ONDE SE LÊ:**

**14.2.1.** Prestar declarações ou apresentar documentos falsos em quaisquer das etapas da seleção.

**LEIA-SE:**

**14.3.1.** Prestar declarações ou apresentar documentos falsos em quaisquer das etapas da seleção.

**2. No item 14, Das disposições finais, no subitem 14.3, ONDE SE LÊ:**

**14.2.2.** Não apresentar toda a documentação requerida nos prazos e condições estipuladas neste Edital.

**LEIA-SE:**

**14.3.2.** Não apresentar toda a documentação requerida nos prazos e condições estipuladas neste Edital.

**3. No item 14, Das disposições finais, no subitem 14.3, ONDE SE LÊ:**

**14.2.3.** Não comparecer a quaisquer das etapas do processo seletivo nas datas e horários previstos.

**LEIA-SE:**

**14.3.3.** Não comparecer a quaisquer das etapas do processo seletivo nas datas e horários previstos.

**4. No item 14, Das disposições finais, no subitem 14.3, ONDE SE LÊ:**

**14.2.4.** Comportar-se de maneira não-idônea.

**LEIA-SE:**



**14.3.4.** Comportar-se de maneira não-idônea.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Luis Felipe K. Hirano", is written over a light blue horizontal line.

**Luis Felipe K. Hirano**  
**Coord. PPGAS/UFG**

**Luis Felipe Kojima Hirano**  
**Número SIAPE: 2133158**  
**Coordenador do Programa de Pós-graduação em Antropologia Social**  
**Faculdade de Ciências Sociais**  
**Universidade Federal de Goiás**